

जुगार माफियाओं और अवैध धंधों का गढ़ बना ठाणे शहर!

स्थानीय पुलिस स्टेशन से लेकर सहायक पुलिस आयुक्त, उपायुक्त एवं पुलिस आयुक्त कार्यालय तक शिकायत पत्र देने के बाद भी नहीं होती कार्यवाही ?

कन्हैरी व अंजूर में चल रहा दिन-रात जुगार !

स्थानीय पुलिस अधिकारियों की जानकारी में दिन रात चलाये जा रहे जुगार क्लब!

जुगार माफियाओं के मनमानी से जनता त्रस्त

स्थानीय आमदार श्री रईस कासम शेख द्वारा जुगार के खिलाफ विधानसभा में आवाज उठाने के बाद भी नहीं बंद हुवा जुगार ?



श्री. सी आर काकडे (व.पु.नि.)
भिंवंडी शहर पोलीस ठाणे



श्री. एम. एम. वल्लाल (व.पु.नि.)
नारपोली पोलीस ठाणे

भिंवंडी ठाणे। ठाणे पुलिस आयुक्तालय के भिंवंडी शहर में अवैध रूप से चल रहे जुगार के धंधों पर आखिर कब तक चुप्पी साधकर बैठे रहेंगे ठाणे पुलिस आयुक्त. ? ठाणे पुलिस और जुगार माफियाओं का आंख मिचौली का खेल कब खत्म होगा ऐसी चर्चा ठाणे के भिंवंडी शहर के रहिवासियों में है। आपको बता दें कि ठाणे जिले में अवैध रूप से चलने वाले जुगार के धंधों की भरमार है। अखबारों में बार बार खबरें प्रकाशित होने के बाद भी पुलिस प्रशासन कर्तव्य विमूढ़ है। ऐसा लगता है कि अपने देश में बेईमानी और भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई लड़ना टेढ़ी खीर साबित हो रही है। सरकारी तंत्र भ्रष्टाचार की चाशनी में ऐसा नहाया हुआ है कि उसे हमाम के साबुन से कितना भी नहलाओ लेकिन वो निकलने वाला नहीं है। अब तो पुलिस प्रशासन भी भ्रष्टाचार के आकंट में डूबा हुआ है। मटके और जुगार के धंधे में पुलिस प्रशासन की हिस्सेदारी ये दर्शाता है कि कानून व्यवस्था का कितना मजाक उड़ाया जा रहा है। यही कारण है कि जुगार जैसे अवैध धंधा करने वालों पर कोई भी कार्यवाही नहीं हो रही है। इस अवैध धंधों के कारण कितने परिवार बर्बाद हो रहे हैं परंतु न ही सरकार को इसकी चिंता है और न ही पुलिस प्रशासन को. ? सामाजिक संगठनों द्वारा की गई शिकायत और द रेड

स्टार न्यूज़ अखबार में न्यूज़ देने के बावजूद पुलिस के आला अधिकारी और सरकार के कानों में जूँ तक नहीं रेंग रही है। गौरतलब हो कि महाराष्ट्र सरकार द्वारा जुगार क्लब एवं झट-पट लाटरी पर प्रतिबन्ध होने के बावजूद ठाणे के भिंवंडी शहर क्षेत्र में जुगार का धंधा पुलिस की नाक के सामने बड़े पैमाने पर दिन रात चलाया जा रहा है। स्थानीय व्यापारी संगठन, पत्रकार एवं जागरूक प्रतिनिधियों द्वारा द रेड स्टार न्यूज़ कार्यालय में मिल रही शिकायत के अनुशार जुगार माफिया एवं उसकी टीम द्वारा बड़े पैमाने पर जुगार का धंधा भिंवंडी सिटी पुलिस स्टेशन परिक्षेत्र में धामनकर नाका कन्हैरी के पास पारसिक बैंक एवं डाक्टर अनुषुवा शर्मा आंख क्लीनिक के सामने जिम के निचे शाहीद आरफ द्वारा स्थानीय पुलिस अधिकारियों की जानकारी में दिन-रात जुगार का धंधा चलाया जा रहा है। वहीं दूसरा जुगार नारपोली पुलिस स्टेशन परिक्षेत्र में ओल्ड मुंबई आगरा रोड पर अंजूर स्थिति कांचवाली बिल्डिंग हरिधरा शोपिंग कम्प्लेक्स में सिंधुदुर्ग बार के ऊपर पांडुरंग म्हात्रे का जुगार क्लब दिन-रात चलाया जा रहा है। उक्त जुगार क्लब में प्लास्टिक क्वाइन के माध्यम से आने वाले ग्राहकों के साथ हेराफेरी भी किया जाता है। स्थानीय पुलिस स्टेशन की भूमिका संदिग्ध होने के कारण कोई भी व्यापारी इन जुगार माफियाओं से पंगा नहीं लेना चाहता। स्थानीय रहिवासियों एवं व्यापारियों ने न्यूज़ कार्यालय पर दूरसंचार के माध्यम से शिकायत करके कथित जुगार माफियाओं पर सख्त कार्यवाही के साथ साथ तड़ीपार करने की अपील की है। इस शिकायत पर न्यूज़ कार्यालय द्वारा लिखित रूप से स्थानीय पुलिस स्टेशन व पुलिस उपायुक्त एवं पुलिस आयुक्त कार्यालय ठाणे में की गयी है। अब देखना है कि पुलिस जुगार के धंधे पर कब कार्यवाही करती है? या जुगार के माध्यम से लूटने वाले जुगार माफियाओं को संरक्षण प्रदान करती है. ?

मुंबई पुलिस की आंखों में धूल झोंक कर बीकेसी में चलता है मटका जुगार?

बांद्रा पूर्व, ऐसा लगता है कि अपने देश में बेईमानी और भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई लड़ना टेढ़ी खीर साबित हो रही है। सरकारी तंत्र भ्रष्टाचार की चाशनी में ऐसा नहाया हुआ है कि उसे हमाम के साबुन से कितना भी नहलाओ लेकिन वो निकलने वाला नहीं है। अब तो पुलिस प्रशासन भी भ्रष्टाचार के आकंट में डूबा हुआ है। मटके और जुगार के धंधे में पुलिस प्रशासन की हिस्सेदारी ये दर्शाता है कि कानून व्यवस्था का कितना मजाक उड़ाया जा रहा है। यही कारण है कि मटका और जुगार जैसे अवैध धंधा करने वालों पर कोई भी कार्यवाही नहीं हो रही है। इस अवैध धंधों के कारण कितने परिवार बर्बाद हो रहे हैं परंतु न ही सरकार को इसकी चिंता है और न ही पुलिस प्रशासन को. ? सामाजिक संगठनों द्वारा की गई शिकायत और द रेड स्टार न्यूज़ अखबार में न्यूज़ देने के बावजूद पुलिस के आला अधिकारी और सरकार के कानों में जूँ तक नहीं रेंग रही है। गौरतलब हो कि महाराष्ट्र सरकार द्वारा मटका जुगार एवं झट-पट लाटरी पर प्रतिबन्ध होने के बावजूद पुलिस परिमंडल 08 के BKC पुलिस स्टेशन क्षेत्र में मटका जुगार का धंधा गरीब बस्तियों में बड़े पैमाने पर चलाया जा रहा है। स्थानीय व्यापारी संगठन, पत्रकार एवं जागरूक प्रतिनिधियों द्वारा द रेड स्टार न्यूज़ कार्यालय में मिल रही शिकायत के अनुशार जुगार माफिया शाहिद एवं उसकी टीम द्वारा



विश्राम पी. अर्धकर
वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक (बीकेसी)

कारण कोई भी व्यापारी इन जुगार माफियाओं से पंगा नहीं लेना चाहता। स्थानीय रहिवासियों एवं व्यापारियों ने न्यूज़ कार्यालय पर दूरसंचार के माध्यम से शिकायत करके कथित जुगार माफियाओं पर सख्त कार्यवाही के साथ साथ तड़ीपार करने की अपील की है। इस शिकायत पर न्यूज़ कार्यालय द्वारा EMAIL से स्थानीय BKC पुलिस स्टेशन, पुलिस उपायुक्त परिमंडल 08, संबंधित सभी अधिकारियों के साथ पुलिस आयुक्त कार्यालय एवं मुख्यमंत्री कार्यालय में की गयी है। अब देखना है कि पुलिस जुगार के धंधे पर कब कार्यवाही करती है..? या गरीब एवं दिहाड़ी मजदूरों को जुगार के माध्यम से लूटने वाले जुगार माफियाओं को संरक्षण प्रदान करती है...

जुगार का धंधा बड़े पैमाने पर चलाया जा रहा है। यह जुगार का व्यवसाय भारत नगर स्थिति AIMIM कार्यालय के सामने SRA बिल्डिंग के पास अलग अलग परिसर में मटका जुगार का धंधा 20 से 25 राइटरों के माध्यम से चलाया जाता है। इस जुगार के माध्यम से गरीब एवं दिहाड़ी मजदूरों के साथ धक्का मुक्की भी किया जाता है। जुगार माफिया एवं हिस्ट्रीशीटर शाहिद द्वारा खुलेआम चेलेंज देकर कहता है कि स्थानीय पुलिस स्टेशन के अधिकारियों से हमारे संबंध अच्छे हैं। वही स्थानीय पुलिस स्टेशन की भूमिका संदिग्ध होने के कारण कोई भी व्यापारी इन जुगार माफियाओं से पंगा नहीं लेना चाहता। स्थानीय रहिवासियों एवं व्यापारियों ने न्यूज़ कार्यालय पर दूरसंचार के माध्यम से शिकायत करके कथित जुगार माफियाओं पर सख्त कार्यवाही के साथ साथ तड़ीपार करने की अपील की है। इस शिकायत पर न्यूज़ कार्यालय द्वारा EMAIL से स्थानीय BKC पुलिस स्टेशन, पुलिस उपायुक्त परिमंडल 08, संबंधित सभी अधिकारियों के साथ पुलिस आयुक्त कार्यालय एवं मुख्यमंत्री कार्यालय में की गयी है। अब देखना है कि पुलिस जुगार के धंधे पर कब कार्यवाही करती है..? या गरीब एवं दिहाड़ी मजदूरों को जुगार के माध्यम से लूटने वाले जुगार माफियाओं को संरक्षण प्रदान करती है...



पुलिस की मिलीभगत से जुगार माफियाओं के

हौसले बुलंद

वागले पुलिस स्टेशन की नाक के नीचे दिन रात चल रहे जुगार क्लब ?



ठाणे, ठाणे पुलिस और जुगार माफियाओं का आंख मिचौली का खेल कब खत्म होगा ऐसी चर्चा वागले इस्टेट के रहिवासियों में है। आपको बता दें कि वागले इस्टेट में अवैध रूप से चलने वाले जुगार के धंधों की भरमार है। अखबारों में बार बार खबरें प्रकाशित होने के बाद भी पुलिस प्रशासन कर्तव्य विमूढ़ है। ऐसा लगता है कि अपने देश में बेईमानी और भ्रष्टाचार के खिलाफ लड़ाई लड़ना टेढ़ी खीर साबित हो रही है। सामाजिक संगठनों द्वारा की गई शिकायत और द रेड स्टार न्यूज़ अखबार में न्यूज़ प्रकाशित के बावजूद पुलिस के आला अधिकारी और सरकार के कानों में जूँ तक नहीं रेंग रही। गौरतलब हो कि महाराष्ट्र सरकार द्वारा जुगार क्लब एवं झट-पट लाटरी पर प्रतिबन्ध होने के बावजूद ठाणे के वागले इस्टेट पुलिस स्टेशन परिक्षेत्र में जुगार का धंधा पुलिस की नाक के निचे बड़े पैमाने पर दिन रात चलाया जा रहा है। स्थानीय व्यापारी संगठन, पत्रकार एवं जागरूक प्रतिनिधियों द्वारा द रेड स्टार न्यूज़ कार्यालय में मिल रही शिकायत के अनुशार जुगार माफिया एवं सहयोगियों द्वारा मनोरंजन के नाम से जुगार चलाया जा रहा है, **पहला** : तीन हाथ नाका पर कृष्ण विलास होटल के सामने सुलभ शौचालय के बाजू की गली इंटर नेटी माल के

पास कच्ची चिट्ठी के साथ दर्जन-भर राइटरों के माध्यम से मटका जुगार, **दूसरा** : ESIC रोड पर रामचंद्र नगर में हैदराबाद बत्रियानी के अंदर ऊपर महलिये पर, **तीसरा** : चाय वाले एवं राजश्री लाटरी के बीच के गाले में, **चौथा** : अम्बिका नगर बिट क्रमांक 01 के पीछे रोड पर वाचनालय के सामने गुरु इंजीनियरिंग वर्क के पास जोकियों के माध्यम से मनोरंजन की आड़ में 03 पत्ता, 21 पत्ता, 27 पत्ता के जुगार क्लब खुलेआम दिन रात चलाया जा रहा है। स्थानीय पुलिस स्टेशन की भूमिका संदिग्ध होने के कारण कोई भी व्यापारी उक्त जुगार माफियाओं से पंगा नहीं लेना चाहता। स्थानीय रहिवासियों एवं व्यापारियों ने न्यूज़ कार्यालय पर दूरसंचार के माध्यम से शिकायत करके कथित जुगार माफियाओं पर सख्त कार्यवाही के साथ साथ तड़ीपार करने की अपील की है। इस शिकायत पर न्यूज़ कार्यालय द्वारा लिखित रूप से स्थानीय वागले इस्टेट पुलिस स्टेशन, पुलिस उपायुक्त परिमंडल 05 एवं पुलिस आयुक्त कार्यालय ठाणे में की गयी है। अब देखना है कि पुलिस जुगार के धंधे पर कब कार्यवाही करती है..? या जुगार के माध्यम से लूटने वाले जुगार माफियाओं को संरक्षण प्रदान करती है. ?